
  ریاضی 
  هاي زیر صحیح هستند؟ چند مورد از عبارت -1
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bاگر - 2 , a 3 42 aگاه حاصل آن ،81 b 2   کدام است؟ 3
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sinدایره مثلثاتی باشد ودر ربع اول یک زاویه  اگر -3
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  طبق الگوي زیر در شکل مرحله دوازدهم چند نقطه موجود است؟ -4
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  درست باشد؟ aو  bو  cو  dه بارتواند در ل زیر کدام گزینه میطبق شک -5
1 (c  وaچهارم عدد  : ریشه x  /bعدد  : ریشه سومx  /dعدد  : ریشه پنجمx    
2 (c  وaدوم عدد  : ریشه x  /b ریشه سوم عدد :x  /dریشه پنجم عدد : x 

3 (c  وaچهارم عدد   : ریشهx  /dریشه سوم عدد : x / d:  ریشه پنجم عددx  
4 (b  وaعدد  دوم  : ریشهx  /c عدد  سوم: ریشهx  /d عدد پنجم: ریشه x  

  وجود دارد؟ 101کوچکتر از و  3پذیر بر  چند عدد طبیعی فرد بخش -6
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Aمثلثاتی باشد و داشته باشیم اي دلخواه در دایره زاویه اگر - 8 ( sin )   23 5   را مشخص کنید. Aگاه حدود  آن ،1
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کنیم، مساحت شکل حاصـل   الاضلاع رسم می متساوي کنیم و بر روي هر ضلع آن یک مثلث رسم میcm2یک شش ضلعی منتظم به طول ضلع - 9
 کدام است؟
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yصورت اگر سه جمله اول یک دنباله هندسی به -10 x وx y2و y xباشند وna نسـبت برابـر  با قدر یک دنباله حسابیx
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کنـد در   یـت مـی  ؤاي که شخص قله کـوه را ر  هاي مثلثاتی زاویه اي نسبت اگر در لحظه .کند به سمت یک کوه حرکت می cm150شخصی با قد - 11
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  است؟ چند مترند، ارتفاع کوه یت کؤدرجه ر 60با زاویه متر جلوتر شخص قله کوه را  50صدق کند و  
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)حاصل عبارت -12 cos x)(tan x sin x)(cos x cos x)
sin x

3

5
1   کدام است؟  
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Aهاي از نقطهکه خطی  -13
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  کدام است؟ sinسازد، می ها زاویهxگذرد، با قسمت مثبت محور  می 1
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جملـه  توان قـرار داد.(  می حسابیچند واسطه  13و  38مفروضی بین اعداد  حسابیاست. در دنباله  35و  11 حسابیجمله اول و هفتم یک دنباله  -14
 تا جمله چهارم دو دنباله برابر شوند؟ )باشد 38اول 
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tanاگر داشته باشیم - 15 sin  گاه ، آن هاي مثلثاتی قرار داشته باشد تا دقیقاً سه تا از نسبت در کدام ناحیه از دایره مثلثاتیمنفی باشد؟ 

   اول) 4  دوم) 3  سوم) 2  چهارم) 1
  مثبت است؟ ي مثلثاتیها نسبت یمهاي مختصات تما یک از ناحیه کدام در -16
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  اضافه شود تا این سه عدد تشکیل یک دنباله هندسی دهند؟ 10و  4و  1یک از اعداد چه عددي به هر -17
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)Pنقطه -18 , )2 کدام است؟ (لزوماً شـعاع   cosسازد، ها میyبا محور  OPخط  اي باشد که پاره زاویه روي یک دایره مفروض، قرار دارد، اگر 3

  باشد.) این دایره برابر یک نمی
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  هاي زیر نادرست است؟ یک از گزینه مکدا -19
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1(5 1
17

    2(3
17

    3(5
3

    4(5
1

15

    


